

Συγκεκριμένα την από 28-12-2020 (αριθ.κατάθεσης 92539/10287/2020) αίτηση προσωρινής διαταγής με α) την από 11-1-2021 προφορικά ασκηθείσα κυρία παρέμβαση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε κατά των αιτούντων (βλ. και έγγραφο σημείωμα), β) την από 11-1-2021 προφορικά ασκηθείσα πρόσθετη παρέμβαση των αθλητικών σωματείων με τις επωνυμίες Καράτε Πολυχνίτου, Αθλητικού Συλλόγου ΣΟΤΟΚΑΝ Καράτε ο Ανατέλλον ήλιος Πειραιώς, Α.Σ.Καράτε Αχιλλείων Κέρκυρας και γ) την από 11-1-2021 προφορικά ασκηθείσα πρόσθετη παρέμβαση των αθλητικών σωματείων με τις επωνυμίες «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΛΑΚΚΩΜΑΤΟΣ», «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΟΚΟΥΚΑΝ (ΣΟΚΟΥΚΑΝ)», «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΘ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ», «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ "ΛΕΟΝΤΕΣ" ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ» και «ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΑΛΛΑΣ» υπέρ της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και κατά των αιτούντων (βλ. και έγγραφο σημείωμα), μετά από παραδεκτή παραιτήση από το δικόγραφο ως προς τους 5<sup>ο</sup> και 25<sup>ο</sup> των αιτούντων προσωρινή διαταγή.

Αφού άκουσε τους πληρεξουσισούς δικηγόρους των διαδίκων και είδε τα έγγραφα, δέχεται εν μέρει την αίτηση και κυρία παρέμβαση.

Απορρίπτει αίτηση εξαιρέσεως - αντικατάστασης των μελών της προσωρινής διοίκησης της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε, Νεκταρίου Βιδάκη, Παναγιώτη Περάκη, Αθανασίου Φυλακτού και Ιωάννη Γιανέλλη, που διορίστηκαν με τις από 12-10-2020 και 13-11-2020 προσωρινές διαταγές.

Μεταρρυθμίζει την από 12-10-2020 προσωρινή διαταγή της Προέδρου Πρωτοδικών Ζωής Γκιόκα, ως κατωτέρω.

Αντικαθιστά τα διορισθέντα με την ως άνω προσωρινή διαταγή μέλη της προσωρινής διοίκησης Ιωάννη Κουλουριδή, Δημήτριο Μακρή, Μάριο Σιταρά και Μαρία Χαραλάμπους, λόγω της από 5-12-2020 παραίτησής τους, με τους Νικόλαο Λεκάκο, Παναγιώτη Βουζέκη, Παναγιώτη Λάμια και Αικατερίνη Βαγγελάκου, οι οποίοι μαζί με τους ήδη διορισθέντες Νεκτάριο Βιδάκη, ως Πρόεδρο, Θεόδωρο-Μαργαρίτη Σιετή, Αθανάσιο Φυλακτό, Παναγιώτη Περάκη, Κωνσταντίνο Μητρόπουλο, Ιωάννη Γιανέλη και Στυλιανό Σκουφιά, αποτελούν την προσωρινή διοίκηση της ΕΛΟΚ, προσωρινά μέχρι τη συζήτηση της υπό κρίση αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων και υπό τον όρο συζήτηση αυτής, κατά τη δικάσιμο που θα οριστεί.

Ορίζει δικάσιμο για τη συζήτηση της αιτήσεως την 6 Απριλίου 2021 και ώρα 09.00. Κοινοποίηση προ δεκαπέντε (15) ημερών με κλήτευση των προσώπων, των οποίων ζητείται η εξαιρέση.

Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2021

Η Πρόεδρος Υπηρεσίας Α



Δημήτρα Μούσκα

Πρόεδρος Πρωτοδικών